

НОВОСТЬ  
11.05.2016

ЛУКОЙЛ ЛУБРИКАНТС ЦЕНТРАЛЬНАЯ АЗИЯ УКРЕПЛЯЕТ ПОЗИЦИИ НА РЫНКЕ МАСЕЛ В КАЗАХСТАНЕ

Компания «ЛУКОЙЛ Лубрикантс Центральная Азия» выиграла новый тендер на поставку смазочных материалов для Eurasian Resources Group (ERG), одной из крупнейших горно-металлургических и энергетических компаний Республики Казахстан.

«ЛУКОЙЛ Лубрикантс Центральная Азия» до конца 2016 года поставит свыше 1400 тонн моторных, трансмиссионных, гидравлических и редукторных масел для предприятий ERG, включая Соколовско-Сарбайское горно-обогатительное производственное объединение, Транснациональную компанию «Казхром», Алюминий Казахстана и ТрансРудныйАвто. Основной объем приобретаемых масел придется на продукты ЛУКОЙЛ АВАНГАРД УЛЬТРА и ЛУКОЙЛ ГЕЙЗЕР.

Республика Казахстан – одно из приоритетных направлений развития бизнеса смазочных материалов ЛУКОЙЛ. В апреле 2016 года Компания приступила к строительству в окрестностях Алматы завода по смешению масел мощностью 100 тыс. тонн. Этот производственный объект в 2018 году станет центром снабжения продукцией стран Центральной Азии и энергично развивающегося промышленного и сельскохозяйственного центра Китая – Синцзян-Уйгурского автономного района.